



Вот и настало время летних каникул, веселых игр на свежем воздухе и новых возможностей приобрести друзей. Посодействовать такой благой цели решила общественная организация «Пирс» на базе студии «Лана» (руководитель - Светлана Басова), создав группу дневного пребывания детей. Шесть молодых волонтеров из института иностранных языков с 9:00 до 15:00 развлекают детей разных возрастов всевозможными занятиями. Это и активные игры на свежем воздухе, и лепка из пластилина, и рисование мелками, и рукоделие, и множество других, не менее занимательных, развлечений.

- Мы не делаем уклон на обучение, - говорит менеджер студии «Лана» Оксана Писарева, - ведь детей учат в школе, а сейчас каникулы, и мы пытаемся дать детям возможность играть и веселиться. У нас проходят занятия по познанию окружающей среды, но они ненавязчивые, все происходит в процессе игры. Мы стараемся раскрыть в детях новые таланты, найти новую «волну».



На базе студии "Лана" работает группа дневного пребывания детей

Горловский Медиа Портал
03.07.13 09:20



Діти вивчають історію міста, знають, як правильно поводитися в парку, а також вчаться грати в різні ігри, які допомагають розвинути навички взаємодії з іншими дітьми.



На базе студии "Лана" работает группа дневного пребывания детей

Горловский Медиа Портал
03.07.13 09:20



д.Сидоренко на базе студии "Лана" работает группа дневного пребывания детей. Дети активно участвуют в различных мероприятиях, проводимых в студии. Дети дружат и играют вместе, развивая свои творческие способности.



На базе студии "Лана" работает группа дневного пребывания детей

Горловский Медиа Портал
03.07.13 09:20



На базе студии "Лана" работает группа дневного пребывания детей

Горловский Медиа Портал
03.07.13 09:20



На базе студии "Лана" работает группа дневного пребывания детей

Горловский Медиа Портал
03.07.13 09:20



Горловский Медиа Портал изображение